

**A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának
446/2014. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **FUSO Ecosystem Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (1138 Budapest, Jakab József utca 17. fszt. 12.) kibocsátó (a továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek tőzsdei kereskedését a **2014. október 6-i Tőzsdenapon a kereskedés kezdetétől a Tőzsdenap hátralevő részére – a „Lezárás szakasz” kezdetéig – felfüggeszti.**

A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos rendkívüli tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé.

Amennyiben a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését befolyásoló információ a kereskedési idő vége előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde vezérigazgatója a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését határozattal visszaállíthatja.

Indokolás

A Kibocsátó 2014. október 3-án kelt levelében a 2014. október 6-i megismételt közgyűlés napirendjére tekintettel kérte értékpapírjai kereskedésének fentiek szerinti felfüggesztését, mivel a közgyűlésen várhatóan a társaság jövőjét olyan mértékben befolyásoló döntés fog születni, amely az általa kibocsátott részvények árfolyamát jelentős mértékben befolyásolhatja.

”A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról” című szabályzat 23.1 d) pontja szerint a Tőzsde az adott értékpapír kereskedését felfüggesztheti, amennyiben a Kibocsátó az indok(ok) megjelölésével kéri értékpapírjai kereskedésének legfeljebb 10 (Tíz) napig terjedő felfüggesztését a rendkívüli tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát megelőzően nyilvánosságra kerülő információk felhasználásának megakadályozása érdekében.

A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények kereskedésének felfüggesztését indokolja.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2014. október 3.

Katona Zsolt
vezérigazgató